



WG 600

## Прочные, легко устанавливаемые изделия

Изделия серии "WG 600" для накладного монтажа с влагозащитой не только устойчивы к воздействию окружающей среды, но также удобны в монтаже. Отличаются плоским, компактным корпусом и удобными большими клавишами.

Узнать подробнее о размерах, материалах и цветах: Скачать PDF документацию

## Пластиковые "WG 600"

ОТОБРАЗИТЬ



WG 600 in grey Duroplastic similar RAL 7035 Edge radius R 4



Переключатель кнопка из "WG 600"



Штепсельное гнездо SCHUKO®